

严处违法行为 净化道路交通环境

# 低速电动车专项整治启动

为进一步严管、严控、严处封闭式低速电动车各类显性交通违法行为,净化道路交通环境,5月12日,安庆公安交警支队决定深化推进封闭式低速电动车专项整治工作。

严管通行秩序。定点查缉与流动巡控相结合,始终保持对各类三轮、四轮车路面通行秩序管控的高压严管态势,对闯红灯、不各行其道、逆向行驶等显性交通违法行为勤纠勤管,强力规范通行秩序。对电动三轮、四轮车一律按照非机动车给予上

限处罚,现场收缴罚款,对违法占道停车且驾驶人不在现场的,一律强制拖曳;对燃油三轮车按照机动车给予上限处罚,无牌无证车辆一律现场强制扣留,严肃处理。

辖区主、次干道分别设置固定查缉点,配置足够警力,严查严处三轮、四轮车闯红灯、不各行其道、逆向行驶等交通违法行为。早晚高峰及其他执勤时段,对各类电动车显性交通违法行为要做到随见随纠、严管重罚,切实形成高压态势要将三轮、四

轮车交通违法行为纳入“减量控大”交通违法行为和“逢五”集中统一行动内容,同部署、同行动、同整治,形成“时间全覆盖、空间无死角”的强力声势。

强化宣传曝光。充分利用新闻媒体、“两微一抖一端”平台,发布公安交警部门整治三轮、四轮车动态信息,协调组织记者随警作战,现场报道整治实况,宣传使用低速电动三轮、四轮车和非标燃油三轮车的危害性和法律责任,引导广大市民自觉抵

制。并发布有关低速电动车的事故信息,配合宣传。采集的整治信息、图片不定期公开实名曝光违法行为人,增强交通执法威慑力度。交管部门还将组织警力深入单位、学校、社区、村镇、集市发放宣传材料,广泛宣传低速电动三轮、四轮车和非标燃油三轮车的违法性和危害性,引导群众勿信“不用挂牌照、不用考驾照”等虚假宣传,不购买、不使用、不乘坐此类车辆。

安畅



“大娘,骑电动车到田间地头劳动,通过路口的时候要减速,张望……”宿松交警大队在“我为群众办实事”实践活动中,针对农村老年人骑行电动车交通事故多发的特点,深入乡村田间地头,向老年人传授交通安全常识,并向老年人赠送交通安全宣传制品,提高老年人“知危险 会避险”能力。  
李政平

## ◆典型案例

### 交警速破逃逸案 家属送锦旗感谢

5月11日上午,宿松县孚玉镇韩岭村村民蒋经德和刘旭红将一面写有“为民解忧 优质服务”的锦旗送到该县公安局交警大队事故处理中队中队长张文兵手中,感谢“4.14”交通肇事逃逸案侦破组,克服困难,巧破逃逸案,维护受害者权益。

据了解,“4.14”交通肇事逃逸案中伤者龚某系低保户,身有残疾。案发后在医院治疗了20余天。在案件侦破期间,交通事故处理中队办案民警急民之所急,忧民之所忧,通过夜以继日地缜密侦查,历时6天成功侦破逃逸案。期间,还多次看望伤者并提供力所能及的帮助。伤者的儿媳刘旭红在送锦旗时,动情地说:“感谢交警破了案,帮我解决了医疗费用大难题。”

李政平

## 大树被风吹倒 民警快速清障

5月15日16时,一场狂风暴雨席卷了整个市区。为保障高速车辆和人员的安全,大队值班领导立即会同高速管理处决定暂时关闭安庆高速眉山道口,禁止所有车辆通行,并安排民警指挥车辆掉头从安庆北高速道口通行。

此时在另一处G50沪渝高速大

树被吹倒的地点,树冠占据了应急车道和行车道,由于树木太沉,民警使尽全身力气也无法移动大树。民警立即联系养护部门调集电锯到现场并协助养护人员协同将树木锯断,清理出高速。

经过多部门协同配合,整个清理过程持续了近一个小时,期间未

发生一起道路交通事故,有效保障了人民群众的生命和财产安全。

陈亮

### 我为群众办实事

5月14日上午,太湖交警大队组织民警前往寺前镇桥冲村,开展“美丽乡村行,送安全进山村”活动。

民警结合该村目前正开展的党员干部党史学习教育活动,通过该县境内发生的多起酒驾、醉驾典型案例,解析酒驾醉驾的危害和需要付出的高额成本,对参会人员进行了一次严禁酒驾、醉驾警示教育。

## ◆安全提示

### 隧道行车,这些你必须知道

入隧道前减速开灯。如果是白天驾车,进入隧道的同时光线瞬间变暗,往往此时人眼会短时间内难以适应,因此在进入隧道前100米左右应当降低车速,拉开车距,同时开启大灯,保持相对慢一些的速度安全进入隧道中,一般车速不要超过60km/h,

具体的可以根据隧道前的限速提示来行驶。

拉开足够安全的车距。由于进出隧道时光线差别很大,视线会出现短暂的致盲,因此很多人会下意识的带一脚刹车,并且后车可能也在进入致盲的状态中,因此保持较远的车距才能保证足够

## 美丽乡村行 送安全进山村

随后,民警又结合当前农村地区群众驾驶摩托车、电动车不戴安全头盔等较为普遍现象,用通俗易懂、朴实生动的语言进行了“一盔一带守护安全”讲解,进一步增强村民的交通安全意识。

通过开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动,积极拓宽交通安全宣传面,提高了农村地区广大群众的交通安全法律意识、安全意识、文明意识,进一步堵住安全漏洞,筑牢安全防线。  
王德

的安全。

不得变换车道。由于隧道内特别是出隧道口光线差,并且通常只有两三条车道,因此隧道内严禁变换车道,请一定按照所在车道行驶,更不能进行超车。

严禁超速。隧道中通常有严格的速度限制,即便是高速公路也是如此。限速标识会在进入隧道前的显著位置进行标注,一些隧道内部也有限速提醒。为了安全,一定要严格遵守。  
交宣

## 简讯

5月18日、19日,潜山交警大队联合交运部门日夜兼程,连续48小时对G318线(野寨—水吼)段开展治超行动。共查处拉砂大货车各类交通违法行为356起,其中查处超载126起,依法对驾驶人给予处罚,并将超限违法行为移交市交通运输部门处理。  
陈尚平

5月19日上午,市区交警三大队为深入贯彻落实政法队伍教育整顿“我为群众办实事”工作精神,进一步增强农村地区群众交通安全意识,切实为群众办好事、办实事、解难题,深入辖区杨桥镇宣店社区开展“一盔一带”交通安全宣传活动。  
钮教礼

近日,安庆市区启动新一轮新冠肺炎疫苗大规模接种工作,市区交警四大队迅速安排部署,强化协调联动,积极配合英德利酒店及现代妇科医院维护疫苗接种现场秩序,以实际行动践行“我为群众办实事”,全力护航辖区疫苗接种工作有序开展。  
潘家琦